



В Свердловской области заместитель начальника государственного бюджетного учреждения признан виновным в получении взятки



Собранные следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении заместителя начальника одного из государственных бюджетных учреждений. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что 25 декабря 2020 года подсудимый, находясь по месту своей работы, лично получил взятку в размере 100 тысяч рублей от заведующего одного из районных отделений указанного государственного бюджетного учреждения. Взятка была передана за общее покровительство и попустительство по службе, которое получатель



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

незаконного денежного вознаграждения оказал по итогам служебной проверки, выявившей нарушения в действиях заведующего районным отделением. После того, как обвиняемый выдвинул своему коллеге требование о незаконном денежном вознаграждении, заведующий районным отделением сообщил о данной ситуации сотрудникам регионального управления ФСБ России. Оперативники организовали проведение операции, в ходе которой получатель взятки был задержан с поличным. В дальнейшем наработанные сотрудниками ФСБ материалы были переданы в территориальный отдел СК России, который и возбудил по данному факту уголовное дело. Приговором Верх-Исетского районного суда города Екатеринбурга подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллиона рублей в доход государства.

По итогам расследования следователь СК России также внёс в адрес непосредственного работодателя обвиняемого представление с требованием устранить причины и условия, способствовавшие данному коррупционному преступлению. Представление рассмотрено с принятием соответствующих мер дисциплинарного характера.

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1598149>